

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 5 7 DICIEMBRE DE 1948

VIDA LOCAL

GUADALAJARA HONRA A SUS CAIDOS

La fecha del 6 de diciembre no se olvidará nunca a Guadalajara. Jamás se borrará de la memoria de los habitantes todos de la capital y de la provincia aquel horroroso asesinato en masa de los mejores. Aquella ofensa de la vida a Dios y a España de los que habían cometido el "delito" de ser católicos y patriotas y Dios les destelló para que fuesen mártires, que es el más glorioso final que aguarda a los elegidos.

El funeral de ayer, con que las autoridades, familiares de los mártires y vecinos todos de Guadalajara honran a las víctimas de la furia roja de aquel 6 de diciembre de 1936; acto lleno de

emoción y el mejor que puede realizarse, para bien de las almas de los que triunfaron, trajo a la mente de los habitantes de la ciudad, por si alguien lo hubiese olvidado incomprensiblemente, las escenas terribles del asalto a la prisión, de aquellas mujerzuelas que en manifestación subieron a las benditas catacumbas modernas; de aquellos que, en formidable contraste hacían sacrificio de sus vidas con una

ANUNCIOS por palabras

MOSAICOS MARMOL, CAL, TUBOS. La Progresiva. Guadalajara.

conformidad que sólo puede dar la formación y la piedad cristiana, que hacen sentir la más grande confianza en Dios.

El Gobernador Civil y autoridades presidieron el funeral

En San Ginés se celebró el solemne funeral organizado por la Hermandad de Familiares de Caídos. Presidieron el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don Juan Casas Fernández; Presidente de la Diputación, don Felipe Solano Arzelo; Alcalde de la ciudad, don Cándido Laso Escudero; fiscal de Tasas, don Luis Rodríguez Camuñas; teniente coronel Jiménez; jefe del batallón de Minadores; delegados de Servicio de la Falange, y presidente de la Hermandad de Familiares de Caídos.

Ofició en la misa y el responso el párroco arcipreste de la capital, don Saturnino Gutiérrez.

Pontifical en Santa María

Mañana, festividad de la Immaculada Concepción, organizada por su Asociación de Damas, se celebrará en la iglesia parroquial de Santa María de la Fuente la Mayor, a las ocho y media, una misa de comunión general armonizada. A las diez y media, solemne pontifical, en el que oficiará monseñor Vizcarra, obispo de Ereso y consiliario general de la Acción Católica Española. Presidirán todas las autoridades.

El concurso de mecanografía

Se celebró con gran animación en nuestra capital el concurso provincial de mecanografía, que tuvo lugar en el Hogar del Productor de Educación y Descanso. Formaron el Jurado don Martín Gerez, secretario general del Gobierno Civil; don Fernando Méndez, Delegado Provincial de Sindicatos; don Cayetano Morán, procurador de los Tribunales; don José María Moreno, abogado y jefe de Justicia de la Fiscalía Provincial de Tasas; don Ángel Ballesteros, abogado y administrador de Rentas Públicas; don Enrique Sánchez, secretario del Banco de España y diputado provincial; don Manuel Herrero, cajero del Instituto Nacional de Previsión, y don Gregorio Lirón, agente y técnico de "Hispano Olivetti".

Fue director de la prueba don Julio Fernald Morales, maestro nacional.

La prueba resultó muy reñida entre los numerosos concursantes, no sabiéndose hasta hoy la clasificación por encontrarse el Jurado puntuando los ejercicios.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Juan Antonio Sáenz, calle de Miguel Platters número 39.

Cartelera

Teatro Liceo.—Mañana, miércoles, a las siete y media y once menos cuarto: "Jaque Mate", de Cantabrana y Sicilia, música de los maestros Legaza y Linañ, por la compañía de revistas y estampas españolas de Antolita Moreno, Pacita Tomás y Lucy Morales.

RESERVISTA:

Si haces uso indebido de los cupos, simulas contratos, falseas las cifras de declaración de cosechas o adquieres clandestinamente productos, se te podrán retirar los cupos de reserva concedidos.

(Continuará.)



COLISEVM

HOY, LUNES 6, ESTRENA LA MAS FANTASTICA NARRACION QUE SE HA PODIDO CONCEBIR, FILMADA EN EL MAS ESPECTACULAR

TECNICOLOR



Completará el programa el estreno de la reciente y prodigiosa creación de WALT DISNEY, "La cura de Donald", en color. Se despachan localidades con cinco días de anticipación sin aumento de Contaduría.

PUBLICIDAD: HIJOS DE VALE RIANO PEREZ

"La manicura del Gran Hotel" se estrena hoy en el Imperial

Hoy se estrena en el Imperial la divertida y moderna comedia "La manicura del Gran Hotel", un film dirigido por Helmut Kautner e interpretado por la auténtica revelación del cine europeo Hanelore Schroth. El argumento de esta graciosa cinta está situado en medio del sugestivo mundo de las finanzas, en el que por casual coincidencia vive una preciosa muñequita, que el azar le somete a las más complicadas incidencias, dando lugar a divertidísimas situaciones que el arte singular de Hanelore Schroth, felizmente secundada por Paul Hörbiger, hacen llegar al espectador para hacerle partícipe de esta comedia, llena de optimismo y buen humor.

Iris Films presenta hoy en el Imperial esta película, que no se olvidará fácilmente porque constituye un ameno y grato espectáculo. Completando el magnífico programa de hoy se estrenan, además, los capítulos VIII y IX de la serie documental "Así es Cataluña".



Aurora Bautista, contratada en exclusiva por Cifesa

La genial triunfadora de "Locura de amor", Aurora Bautista, que con esta

Banda juvenil comunista, descubierta en Atenas

ATENAS, 6.—Ha sido descubierta una banda juvenil comunista. Más de 50 estudiantes y licenciados han sido detenidos, según anuncia la Policía.

Esta ha declarado que había estado trabajando durante más de dos meses para descubrir la banda, que se había infiltrado en las filas de algunos Clubs atléticos para difundir la propaganda y llevar información a los rebeldes.—EFE.

La ciudad de Locastro asaltada por los bandoleros griegos

ATENAS, 6.—Los bandoleros griegos han asaltado la ciudad veraniega de Locastro, en la península de Morea, cerca de Corinto y Patras. Provocaron el incendio de una estación eléctrica.—EFE.

su única actuación en la pantalla se ha colocado a la cabeza del cartelato femenino de habla española, alcanzando un renombre sin precedentes, ha sido contratada por Cifesa—la marca que la ha llevado al triunfo—con carácter de exclusiva.

El contrato establece que Aurora Bautista no podrá tener otras actividades filmáticas, teatrales o radiofónicas que aquellas que sean realizadas con Cifesa o autorizadas por la primera marca española. Seguramente será Juan de Orduña, su director de "Locura de amor", quien de nuevo la tenga a sus órdenes en la primera realización que haga la joven y ya famosa "estrella".

Las armas de hace mil trescientos años

Un grave problema de orden técnico fue el planteado a los productores del tecnicolor RKO Radio "Simbad, el marino" cuando, de las consultas con los especialistas en historia antigua, se dedujo que, en pleno combate, debía utilizarse una nave por medio del "fuego griego".

Era difícil dar con la fórmula para obtener esta pólvora, usada hace tres siglos atrás, y ya se pensaba en suprimir el combate cuando Jack Gauman halló la solución, logrando una de las escenas más espectaculares en la historia del cine.

Todas estas fantasías, justo con el lujo artificial, los encarnizados combates, la bravura de un marino y el amor de un hombre sencillo hacían una fascinadora princesa, interpretados por Douglas Fairbanks (Jr.), Maureen O'Hara, Walter Slezak y un conjunto de actores y hermosas mujeres, constituyen el atractivo de la dinámica cinta en tecnicolor que, presentada por RKO Radio, admiraremos, a partir de hoy, en Colisevm.

Mery Martín

Mery Martín, la protagonista de "El hombre de mundo", es una de las "estrellas" más populares de nuestro cine. Por su extraordinaria juventud, lleva pocos años consagrada al séptimo arte, sin embargo ha protagonizado más de veinte películas, todas ellas con gran éxito.

Descubierta por el director Ignacio F. Iquino, debutó en "Turbante blanco", interpretando después "Hombres sin honor", "Cabeza de hierro" (declarada de interés nacional), "Una sombra en la ventana", "El obstáculo" (premio del Sindicato Nacional del Espectáculo), "Culpable", "Ni pobre ni rico, sino todo lo contrario", "Sinfonía del hogar", "El ángel gris", "Noche sin cielo" (declarada de interés nacional y premio del Sindicato Nacional del Espectáculo), "Canción mortal" y, por último, "El hombre de mundo", deliciosa comedia humorística, espléndidamente presentada, en la que sale, más encantadora que nunca, interpretando el papel de damita del siglo XIX, llena de tribulaciones. Mery Martín mide 1,63; pesa 47 kilos. Es muy aficionada a los deportes; cultiva el tenis, la equitación y lleva batidos muy buenos récords de natación. Domina varios idiomas y vive consagrada al cine, estudiando constantemente. Actualmente está bajo contrato con Emisora Films S. A.

BIBLIOTECAS ALCARREÑAS

Por Florentino ZAMORA (Bibliotecario de la Nacional)

Comenzamos hoy a publicar un interesante artículo del ilustre don Florentino Zamora, destacado bibliófilo y escritor, que honra con su pluma esta sección alcarreña de EL ALCAZAR. El trabajo del prestigioso bibliotecario nacional será dado a conocer a nuestros lectores en varios días, dada su extensión.

GUADALAJARA y su provincia fueron siempre solar de Señores y Ducados, alcázar de noblezas e hidalguías, cuna ilustre de sabios, poetas y caballeros, timbre de gloria de Mendozas y Santillanas, Pastranas, Tendillas, Mondéjares y Cifuentes. Sus arzobispos, cardenales o arci-

prestes, guerreros y donceles recorren su serranía, su alcarria o su campiña, paseando sus laureles cortados en Las Navas y Baeza o en la vega granadina.

Sus monasterios y conventos (Ovella, Salceda, Lupiana), remansos de paz y de silencio, abrían sus puertas a los amantes del saber, y sus bibliotecas a los buscadores de ciencia medieval o renacentista.

Interesante sería un buen estudio del contenido y formación de aquellas monacales bibliotecas, por sus codificados y ya dispersos fondos; pero la oscuridad de los tiempos, la escasez de noticias y el breve espacio de un diario, nos impiden dar extensión a tema tan sugestivo.

Haré mención solamente, y como le pasada, de las tres que más excitarían nuestra curiosidad, y que son como hitos y faros esplendentes de tales tiempos, la del arcipreste Juan Ruiz, la del marqués de Santillana y la de fray Pedro González de Mendoza.

Podríamos reconstruir sin gran trabajo la lista de los libros que seguramente en hita manejaría el bueno del arcipreste, pues a través de sus obras se citan o se recuerdan los autores donde se inspira. Nombre de letras, de gran cultura y talento, más canonista que filósofo, presume leer a Graciano y las "Decretales", alardea de conocer bien a Aristóteles y la filosofía escolástica; muestra conocimientos de Ovidio, de Pánfilo, el Seudo Catón y del apólogo oriental a través de Esopo y Fedro.

La "Disciplina Clericalis", de Pero Alfonso; el "Calila e Dimna", el "Sendebar", "Las mil y una noches", las "Cantigas de Alfonso el Sabio", las obras de Raimundo Lulio, de don Juan Man el, todas ellas figurarían en la librería de Juan Ruiz.

Mucho y bueno podríamos decir de la opulenta y escogidísima biblioteca del marqués poeta, instalada en su palacio de Guadalajara, verdadera academia literaria y museo viviente de sus aficiones, pero remitimos al curioso lector al minucioso estudio que de ella hizo Mario Schiff.

Numerosos y valiosos códices traídos de Italia y Francia, entre otros el magnífico de "Román de la Rose", obras de Platón, Sócrates y Aristóteles, Ovidio, Virgilio y Terencio, juntamente con los renacentistas italianos, la triada poética Dante, Petrarca, Boccaccio, allí estaban todos ellos en lujosas encuadernaciones y vitelinas finisimas. Fig raban en ella también los provenzales y catalanes Jordi de San Jordi, Ausias March, Imperial, Lulio y tantos y tantos escritores de fama conocida. Biblias y clásicos latino-cristianos: Casiodoro, San Isidoro, San Agustín y San Bernardo, así como traducciones de Virgilio, Ovidio y Séneca, y no seguimos, pues seríamos largos en la lista.

CINE

Un triunfo más de cine español

No sabemos cómo habrá juzgado la crítica de Madrid a "Las aguas bajan negras", esa producción nacional de reciente presentación en las pantallas. Nosotros, que la hemos visto proyectar en su estreno en nuestra capital, en los cines Liceo y Moderno, podemos decir que el público está plenamente satisfecho.

Por nuestra parte, se nos ocurre decir que "Las aguas bajan negras" es un triunfo más de José Sáenz de Heredia, ese gran director consagrado con "El escándalo" y varias más de las producciones que han prestigiado la cinematografía española.

Es indudable que esta película, como todas las de cualquier nacionalidad, tiene defectos: no creemos que fuese necesario presentar al simpático párroco rural dos veces oficiando ante el Altar, ni sabemos cuál es la reacción del escritor cuando encuentra al galán de la obra en la taberna y él acaba de presenciar el secuestro de la damita engañada por un castigador de vía estrecha. Además, parece que el director se ha recreado en la literatura de don Armando Palacio Valdés y al principio hay una especie de preámbulo un poco largo.

Pero ya decimos que si nos ponemos a detallar todas las producciones, tanto nacionales como extranjeras, tienen defectos y en esta película son más los aciertos, como la fotografía, los decorados, los tipos y la interpretación. Esta última encabezada por la guapísima Charito Granda y Adriano Rimoldi.

COPERNICO

TERRANOVA PIDE A GRAN BRETAÑA GOBIERNO PROPIO

Elogio canadiense al Consejo de Investigaciones Científicas

OTTAWA, 7.—El Consejo Superior de Investigaciones Científicas de España ha obtenido resultados magníficos; en el Canadá prestaría grandes servicios la fundación de un organismo semejante, escribe el secretario de la Facultad de Filosofía de la Universidad de Ottawa, doctor Gaston Carriere. En un documento y detallado artículo de unas cuatro mil palabras, publicado en la "Revue de l'Université d'Ottawa". En él ha un detenido estudio de la citada organización española. En cuanto a sus fines y actividades. En lo que se refiere al funcionamiento, destaca la existencia de 59 institutos, escuelas y biblioteca, agrupados en seis Patronatos dependientes del Consejo Superior. Ante la importancia de la organización y funcionamiento del Consejo, el doctor Gaston Carriere anuncia la publicación de otro artículo dedicado exclusivamente a este tema. EFE.

LA DIETA JAPONESA INVESTIGA

Porqué el Emperador envió un mensaje a Truman

TOKIO, 7.—La Dieta japonesa tiene en estudio el derecho del emperador Hiro-Hito a establecer comunicaciones con los jefes de otros países, mientras el Japón no obtenga permiso para restablecer las relaciones diplomáticas con otros países.

Ha aprobado una moción para investigar los motivos por los cuales el Emperador envió un mensaje al Presidente Truman por medio del fiscal del Tribunal Internacional de Crímenes de Guerra, Joseph Keenan, sin que la Dieta tuviera conocimiento del hecho. Se dice que el mensaje en cuestión tenía carácter político. EFE.

Ataca al Tribunal Supremo yanqui

TOKIO, 7.—El miembro chino del Tribunal Militar Internacional que condenó a los principales criminales de guerra japoneses recientemente, Mei Ju Ao, ha atacado la decisión del Tribunal Supremo de los Estados Unidos de escuchar la apelación formulada por dos de dichos acusados, calificándola de "precedente peligroso". EFE.

Un viaje que duró año y medio

Lo hizo un buque de doce toneladas, tripulado por aficionados

SIDNEY, 7.—Ha entrado en este puerto el buque "Katch Kathleen", de doce toneladas, con lo que pone fin a su viaje de dieciocho meses de duración, alrededor del mundo. El buque en cuestión, que ha recorrido 33.000 millas, lleva una tripulación de aficionados. EFE.

porque ya puede pagar sus gastos

Y rechaza el "matrimonio de conveniencia" con Canadá



Los tres delegados de Terranova al llegar a Downing Street para presentar al primer ministro su petición de Gobierno autónomo. Les acompaña el miembro de los Comunes mister Alan Herbert, que ha depositado en la Cámara una moción apoyando aquel deseo.

El lector verá en la fotografía adjunta a unos señores muy graves y solemnes. Son los delegados que Terranova acaba de mandar a Londres, donde han llegado ya para solicitar de la Oficina de Relaciones de la Commonwealth nada menos que gobernarse por sí misma. El comandante Gashlin, jefe de la Delegación, dijo, entre otras cosas, a los firmantes que los británicos no pondrían obstáculo ninguno si supiesen el trato que su país recibe del Canadá.

UN POCO DE HISTORIA

Pero hágamos antes un poco de historia. Geográficamente hablando, Terranova es una isla no precisamente rica y llena de deudas, que anda a merced del capitalismo anglosajón para poder explotar su riqueza forestal, sus minerales, su pesca y hasta su energía eléctrica: ésta última muy codiciada por las necesidades canadienses. Los 300.000 habitantes de la isla, celosos de su autonomía política, celebraron recientemente un plebiscito para decidir su incorporación al Canadá, ya que sus deudas exteriores no les permitían una vida propia y eficiente.

Es preciso tener en cuenta que antes, en cinco veces diferentes, Terranova había rechazado la federación con el Dominio británico vecino, por abrumadora mayoría. Las razones no eran difíciles de comprender: aparte de que el Gobierno de Ottawa disputaba a los terranoveses la posesión de la península del Labrador—rica en pesca, saltes de agua y mineral de hierro—, la vecindad de los franco-canadienses, católicos y moderados, con su gran índice de natalidad, ha sido siempre, y seguirá siendo, una constante amenaza de invasión pacífica de la isla.

LA INFLUENCIA DE NORTEAMERICA

Hay un factor común que afecta por igual a Canadá y Terranova: la tremenda influencia, en ascenso, de los capitales yanquis. La metrópoli inglesa cada vez puede ocuparse menos de los problemas de los Dominios. Salida de la guerra última con un déficit abrumador que con singular constancia trata de enderezar sir Stafford Cripps, las hijas menores del Imperio tienen que arreglarse como pueden dentro de su sabia autonomía política y económica.

Aquí fué precisamente donde Terranova creyó encontrar la solución

6.000 hombres en busca de ballenas

OSLO, 7.—Seis mil marineros noruegos participarán en la pesca de ballenas en el Antártico durante la próxima sesión, que comenzará el próximo día 15 del corriente. EFE.

a sus dificultades. Tratar de poder a poder con el coloso americano de Washington podía suponer una absorción económica por el arrollador imperio del dólar. Minas, yacimientos, bosques y saltes de agua—las pesquerías ya lo están prácticamente en una gran parte—caerían poco a poco bajo el peso halagador de los capitales norteamericanos. ¿No sería mejor—argumentaban entonces los terranoveses—entrar de lleno en la Federación de Canadá para, a través de los poderes federales de Ottawa, obtener la vía natural por donde llegasen los dólares americanos?

FIDELIDAD A INGLATERRA

Esta pregunta fué la que provocó el plebiscito de Terranova para incorporarse o no al Canadá, a pesar de su natural repugnancia a la unión con el Dominio vecino, incorporación que parece pesarle en lo vivo a los leales habitantes de la isla atlántica, que acuden ahora a la Commonwealth británica en busca de nuevos horizontes políticos.

Porque, eso sí, Terranova fué siempre fiel a la corona imperial. Autónoma desde 1855 y después Dominio británico, la escasez de medios económicos y una administración deficiente obligaron en el año 1933, precisamente, a establecer un régimen especial, con una Comisión rectora y mixta, compuesta de tres ingleses y tres terranoveses, presididos por el gobernador.

Esta administración mixta fué altamente beneficiosa para el país. Durante la última contienda, y, en parte también, como consecuencia de ella, el déficit existente se convirtió en excelente superávit. Y es entonces cuando la tendencia política de Terranova evolucionó hasta hacerse tripartita: una, que deseaba la continuación de la Comisión mixta; otra, que quería la vuelta al régimen de Dominio; y la tercera, aquella que pretendía la adhesión a Canadá como décima provincia federaliva, pretensión que se puso en juego, como dejamos dicho, en el reciente plebiscito del último 22 de julio.

Tan grande ha sido, sin embargo, la fidelidad de Terranova para con la metrópoli, que, a pesar de todo, la tendencia natural de la desafortunada isla—aledaña, por otra parte, del Continente americano—es a no perder contacto con Inglaterra. Y, por ello, aquí tenemos ahora a esta flamante Delegación que acaba de llegar a Londres para pedir un Gobierno propio, después de la experiencia obtenida en estos meses de unión federaliva.

¿Cuál será la contestación del Gobierno inglés? No lo sabemos, ciertamente. Pero la anterior conducta de los ministros laboristas, deseosos siempre de sacudir cargas y responsabilidades del Imperio, nos hace suponer que Gran Bretaña no rechazará las pretensiones de los de Terranova.

EL ALCÁZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, lo edita la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCÁZAR. Director, José de las Casas Pérez.

CARTA DE PARIS

La reforma fiscal y el Presupuesto de 1949, las dos preocupaciones de DICIEMBRE

Se habla de reajuste ministerial para reforzar el gabinete

(DE NUESTRO CORRESPONSAL D. DURAND)

EN la Asamblea Nacional, después de tres escrutinios sucesivos, el Gobierno obtuvo una mayoría poco brillante y no tan numerosa como la que esperaba. Y ello puede ser debido a que el Gobierno no solamente no ha aportado las pruebas suficientes del entendimiento del partido comunista con la Konminform, sino que tampoco ha tomado las medidas serias contra ciertos miembros del partido de referencia. Y ha sido precisamente el ministro de Defensa Nacional, Ramadier, el que ha conseguido con sus declaraciones evitar la abstención de votar. Verificado el escrutinio ha demostrado, una vez más, que hay una crisis por insuficiencia de la autoridad y que hemos llegado al punto crítico en que no sólo el régimen está en peligro, sino el país mismo. El Gobierno no ha sabido preservar el utilaje nacional ni hacer respetar la libertad de trabajo. En otro caso, no sólo hubiera sido sostenido por la opinión general sino por la misma opinión obrera.

El trabajador pide, ante todo, pero firmemente, justicia en la remuneración de su trabajo, y mientras el Sindicato persigue la caída del Gobierno o la conquista del Poder, los agitadores profesionales llevan fines subversivos, no el verdadero interés de los obreros. Estos han terminado dándose cuenta de que se les hacía ir con fines no limpios, en nombre de la solidaridad obrera.

El Código Penal tiene a disposición del Gobierno todos los elementos para haber terminado a su debido tiempo con una huelga tan desastrosa. Pero una ley no se debilita o fuerza más que cuando se debilita la mano que la aplica. Por lo demás, la Policía hubiera sabido cumplir con su deber si para ello hubiese recibido las órdenes suficientes.

De todo ello podemos sacar la consecuencia que los resortes de la Ley bastan, cuando hay voluntad para aplicarlos; pero esa voluntad es precisamente la que ha faltado al actual Gobierno. ¿Obrará de distinta forma con las armas nuevas

con que ahora cuenta? Es poco probable.

Para reforzar su mayoría se ha hablado de un reajuste ministerial con la participación de Reynaud y René Pleven. Y aunque el Gobierno lo ha desmentido, no hay razón para negar esta posibilidad.

La huelga de dockers

Esta prácticamente en vías de resolución. Las conversaciones con el Gobierno andan por buen camino. Sólo los recalcitrantes, sostenidos por los agitadores comunistas, tratan de hacerla durar todavía, pero sin grandes esperanzas.

El Consejo de la República

Al fin, se cuenta con cincuenta y seis consejeros del R. P. F., denominados desde ahora por las iniciales A. D. R., presididos por M. Diethelm, más otros ciento treinta elegidos degaullistas, destinados a formar un intergrupo bajo la presidencia de Pierre De Gaulle. Monnerville ha sido elegido presidente del Consejo de la República. ¿Lo será aún en la próxima sesión de enero? Su antigua composición y la actual, a la que faltan todavía once consejeros, que serán elegidos el 9 de diciembre, son como sigue:

	Antigua	Nueva
Partido comunista y satélites	84	21
S. F. I. O.	62	62
M. R. P.	70	18
R. G. R.	44	79
Independientes	28	38
Payans	5	16
P. R. L.	11	12
R. P. F.	0	56
Diversos	11	7
Total	315	309

La reforma fiscal y el Presupuesto 1949

Son los dos principales acontecimientos para el Gobierno durante el mes de diciembre. Obtener un mejor reparto de los impuestos entre todos los franceses, con un aumento de éstos que debe cifrarse para 1949 en doscientos cincuenta mil millones, para que el presupuesto alcance un total de mil doscientos cincuenta.

¿Dónde vamos? Se habla de una nueva movilización de créditos del Plan Marshall para el mes de enero. También se rumorea que existe un mínimo de doscientos cincuenta millones de dólares, que será el déficit probable del presupuesto 1948 ó 1949, si en estos presupuestos no se encuentra un límite de elasticidad.

EL OBSERVATORIO

* DICE...

INFORMACION GENERAL.—En las últimas veinticuatro horas ha llovido en Galicia, y en cantidad menor en algunos puntos del Duero y de Andalucía, merced al paso de un frente que en el resto de España se ha manifestado solamente por nubes altas y de altura media.

TIEMPO PROBABLE.—En Galicia repetirán las lluvias, que a última hora, en su costa occidental, alcanzarán alguna mayor intensidad; también es probable la lluvia en Extremadura y Duero, con vientos del Sur, de bastante velocidad.

TEMPERATURAS EXTREMAS.—Máxima, 24 grados en Alicante y Murcia.

Mínima, 3 grados bajo cero en Cuenca.

TEMPERATURAS DE MADRID.—Máxima de ayer, 12,5 grados a las 16 horas.

Mínima de hoy, 6 grados a las 3,15 horas.

PRESIONES DE MADRID.—A las 18 horas de ayer, 712,6.

A las 7 horas de hoy, 711,2.